

携危险品闯关成功率95% 美机场安检被曝形同虚设



美国国土安全部内部检查结果显示，尽管投入大量人力物力，美国机场安检形同虚设，暗查员携带危险品闯关成功率高达95%。



美国国土安全部长杰·约翰逊



美国机场安检形同虚设 (资料图)

油罐车撞进公交车总站 尼日利亚85人死于非命



尼日利亚东南部阿南布拉州1日发生严重事故，一辆油罐车失控后撞入一座公交车站，爆炸并引发大火。已有85人死亡，死亡人数可能还会上升。

警方发言人乌申纳·埃泽说，当天下午3时左右，那辆油罐车在阿南布拉州经济中心奥尼查市一处环岛附近失控并撞入一座公交车总站。红十字会官员彼得·埃梅卡·凯西说，油罐车当时在下坡，刹车失灵，撞入公交站后爆炸。

埃泽说，10多辆公交车和多辆摩托车被焚毁。尼日利亚《笨拙报》援引阿南布拉州警务专员霍齐亚·卡尔马的话报道称，一些着火的公交车内有乘客，那些公交车被烧得只剩残骸。

目击者约瑟夫·乌古安伊在社交网站上写道，大火烧了足有一个小时，消防员才控制住火势。“我们许多人一开始以为不会死多少人，尽管一些人在逃离现场时严重烧伤，”他说，“然而，过了一会儿，我们才知道，火势减弱时，发现了一大批遇难者，他们要么是来不及逃生，要么就是被困在公交车内。”

凯西说，许多遇难者遗体难以

辨认，红十字会工作人员把遗体运到一家医院，等待DNA检测，以便家属辨认身份。

首都阿布贾一名红十字会高级官员说，现场工作人员证实69人遇难，由于多人严重烧伤，正在抢救，死亡人数可能上升。而据最新消息，死亡人数已上升至85人，凯西告诉美联社记者，30人严重烧伤。

暂时不清楚油罐车为何失控。埃泽说，尚无迹象显示司机有违规行为。

作为非洲最大产油国，尼日利亚多次发生关联油罐车的严重事故。2012年7月，南部河流州一辆油罐车翻车后泄漏，一些当地居民抢着收集漏油时，油罐车突然起火爆炸，超过100人死亡；2013年4月，一辆油罐车在南部连接埃多州与翁多州的公路上与一辆长途客车相撞，引发大火，造成至少60人死亡。

据新华社

身背“炸弹”顺利闯关

美国广播公司1日曝光这一检查结果。多名不愿公开姓名的国土安全部官员披露，国土安全部督察长的报告显示，在70次暗查中，机场安检遭突破的次数高达67次，大约占95%。

在这些暗查中，暗查员装扮成旅客，携带假枪或假爆炸装置。一起案例中，国土安全部“红色小

组”一名暗查员用胶带把假爆炸装置粘在背后，接受安检时触发仪器警报，但是安检员搜身时竟然没有发现假爆炸装置，检查员从而顺利闯关。

报道说，上述检查在美国“数十座最繁忙的机场”进行。那些国土安全部官员拒绝披露检查的时段，仅说发生在“最近”。

国土安全部长下令整改

检查结果让国土安全部长杰·约翰逊十分恼火。他上周在主管安检的国土安全部下属机构运输安全管理局听取详细报告。

约翰逊1日发表声明，称他已责成运输安全管理局采取一系列整改措施，具体要求包括：立即修订标准安检程序；全体安检员继续接受培训，全体安全管理层接受密集培训；重新测试和评估美国所有机场的现役安检设备；继续随机

秘密抽检。

约翰逊以保密为理由，拒绝证实美国广播公司报道中暗查结果的数字，仅说国土安全部“非常严肃”地对待检查结果，将把它作为今后改进安全措施的重要基础。

他还把运输安全管理局代理局长梅尔温·卡拉韦调任至其他部门，指派副局长马克·哈特菲尔德临时接任，直至正式局长走马上任。

“炸弹”通过安检不是第一次

2001年美国“9·11”恐怖袭击事件后，美国政府投入大量人力物力，强化机场安检。然而，国土安全部官员承认，检查结果令人失望。

这不是运输安全管理局首次曝出安检漏洞。2013年，一名“红色小组”暗查员把一部假爆炸装置藏在身上，在新泽西州纽瓦克自由国际机场接连通过仪器和人工检查。

对曝出的安检漏洞，运输安全管理局官员当时称，“红色小组”每周都在全美机场暗查，把安检人员和技术“逼到极限”，暗指“压力测试”过于强大。

时任运输安全管理局局长约

翰·皮斯托尔2013年在国会作证时把暗查员称作“超级恐怖分子”。他说：“(暗查员)完全知道我们的(安检)规程，他们能设计和藏匿某些东西……而即使是最高的恐怖分子也无法做到。”

去年9月，国土安全部督察长发布报告，认定美国机场行李安检系统在检查中显现一系列“薄弱环节”，既有人为疏失，也有技术缺陷。报告指出，2009年检查后，政府投入5.4亿美元和1100万美元，分别用于行李安检设备和人员培训。但是，运输安全管理局的工作并没有显著改善。

据新华社

香港企业投资开发 尼加拉瓜运河工程被评“可行”



尼加拉瓜运河位置图

由中国香港一家企业投资开发的尼加拉瓜运河发展项目自去年12月正式启动以来，实际处于破土动工的局面。

尼加拉瓜当地时间6月1日晚，一个英国顾问集团向尼加拉瓜运河开发项目委员会递交评估报告，整体意见是工程项目“可行”。目前确定的运河路线方案被确认为是“正确线路”。

尼加拉瓜大运河是一个以运河为依托的综合开发项目，包括连接大西洋和太平洋的全长276公里的运河以及港口、自贸区、度假村、机场、公路等6个子项，总投资约500亿美元。

据新华社

项目开发和承建方是中国香港尼加拉瓜运河开发投资公司。这家企业两年前与尼加拉瓜政府签订相关协议，去年12月象征性破土动工，工程预计2020年前完成。

香港尼加拉瓜运河开发投资公司由北京信威通信技术股份有限公司董事长王靖投资创立。

尼加拉瓜运河一旦建成，将对运营了一个多世纪的巴拿马运河构成压力。特别是，在过去10年间，巴拿马运河的通行费用上调了3倍多，国际航运协会和各船东协会不满情绪高涨，给打通一条新的两洋通道创造了空间和需求。

据新华社

韩国两人死于MERS 疑现二代人传人病例

韩国保健福祉部2日通报说，韩国已有两名中东呼吸综合征(MERS)患者死亡，新增6例该病确诊病例，确诊患者增至25人。在韩境内已发现疑似第二代人传人病例。

韩方通报指出，第一名死亡患者生前因哮喘发作、呼吸困难，从5月11日起住院接受治疗，在5月15日至17日期间与韩国首位MERS患者有过接触，后病情恶化，抢救无效于6月1日身亡。据韩国媒体报道，这名患者此前作为疑似患者隔离治疗。直到其死后进行DNA检测，才确诊其感染了引发MERS的新型冠状病毒。

第二名死亡患者是韩国第六位MERS确诊病人。这名71岁的患者在5月15日前因发烧等症状入院治疗，他在15日至17日期间接触过韩国首位MERS患者后，于5月28日被确诊为MERS新病例，随后被隔离治疗。通报说，第二名死亡患者患有慢性呼吸系统疾病，曾于2011年因肾癌接受过肾脏摘除手术。

该通报还显示，6月1日韩境内新增6个确诊病例。其中4名患者是5月15日至17日期间与韩首位MERS患者有过密切接触的住院病人或家属。另外两名患者在5月28日至30日期间，与第16名MERS患者同住一栋住院楼，但没有接触过第一名MERS病人。韩国媒体普遍报道，这后两个病例是韩境内首次出现的第二代人传人病例。对此，韩国卫生部门尚未最终确认。

据新华社

天天出彩

体彩7位数(15084期)

中奖号码: 6 9 7 1 3 1 7	奖等	中奖注数	每注奖金
特等奖 0注			0元
一等奖 2注			20328元

体彩排列3(15146期)

中奖号码: 3 1 8	奖级	每注奖金	本省中奖注数
排列3直选 1040元			1456
排列3组选3 346元			0
排列3组选6 173元			2351

体彩排列5(15146期)

中奖号码: 3 1 8 8 4	奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选 20注			100000元

福彩双色球(2015063期)

红球号码: 1 7 9 16 22 32	奖级	中奖注数	每注奖金
蓝球号码: 12			

福彩双色球(2015063期)

排列5直选 20注	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖 7注			7072680元

福彩3D游戏(2015146期)

中奖号码: 4 6 1	奖级	每注奖金	单注
单选 335注			1040元
组选3 0注			346元

福彩3D游戏(2015146期)

中奖号码: 3 6 7 10 15	奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖 0注			0元
一等奖 43注			5635元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池13.09亿
加奖0.99亿

周一晚，体彩大乐透送出1注1500万头奖，花落江西。今晚，大乐透将继续新一期开奖，目前奖池13.09亿元，本期加奖奖金高达0.99亿，敬请广大彩友抓住擒奖良机，争取收获惊喜大奖！ (苏环)